
Ábránk az alagút keresztmetszetét és a bet¶zést mutatja. A betonréteg keresztmetszete a bevonalkázott körszelet.

A betonréteg köbtartalmát megkapjuk, ha a körszelet területét szorozzuk az alagút hosszával. Az OÂB kör
ikk

területét tc-vel, az OAB△ területét t△-vel jelölve, köbméterekben és mázsákban számolva, a szükséges 
ement keresett

súlya
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A (2) és (3) alatti értékeket (1)-be helyettesítve, logaritmustáblát használva

Q = 1500

(
2,32π 91,84

360
− 1,6

√
2,73

)
= 1500(4,238− 2,642) = 1500 · 1,596 =

= 2394 q.
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